

28 октября в Оренбуржье стартовал пятый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia в Оренбургской области. В этом году соревнования проходили на базе трех площадок – в Бузулуке, Оренбурге и Орске.

Соревнования проходили по 43 компетенциям для студентов и по 16 для юниоров (школьников). Торжественное открытие чемпионата в нашем городе прошло в ДК «Юбилейный». Делегация ребят от нашей школы с удовольствием приняла участие в данном праздничном мероприятии и дружно поддержала участников Чемпионата от нашей школы №8: Куттумуратову Диану и Тупикова Александра.

Заккрытие чемпионата и награждение победителей прошло в Оренбургской областной филармонии 1 ноября.



